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Sanamue 49
Pacxoa ToniuBa

B nemsix cHmkeHus1 ce0eCTOMMOCTH Tpy30mepeBo3o Kj cokpaieHus Hempo-
U3BOJUTEIILHBIX 3aTpaT TOILUIMBA M YIOPSIOYEHHE €ro pacxoja Ha aBTOTPaHC-
MOPTHBIX MPEANPUATHAX PACXO]] TOIUTHBA HOPMHUPYETCH.

M3BecTHO, YTO SHEPrus TOILIMBA B PE3yJbTaTe CrOpaHUs PacXoayeTcs Ha
3¢ deKTHBHYIO paboTy, TEILUIOBBIE U MEXaHUYEeCKHE ToTepH. IlepBas ucmonb3yercs
JUTS TIEPEABMKCHUS aBTOMOOMJIS} NMPUYEM €€ BEIIMYMHA PACTET C yBEIMYCHHEM
MAacChI IIEPEBO3UMOI0 I"\py3a U C pOCTOM JOPOIKHOTO COMPOTHBIICHHUS Y.

CnenoBaTellbHO, pacxXxoj TOIUIMBA JUIS TEPEIBHMKCHUS aBTOMOOMJIS COB-
MECTHO C PacXOJOM TOILIMBA JUIS TIEPEBO3KH Tpy3a (BBIMOJHCHHE TPAaHCIOPTHOM
paboThI) COCTaBUT

Qy = K; L/ 100 + K,P/100, (1)

rae K; — Hopma pacxojna Tommea Ha 100 kM nmpobera aBToMoOuUIIs, CBSI3aHHAS C
€ro NepeIBUKEHUEM U BHYTPEHHUMH MOTEPSMHU B ABUTarene; K, — HopMma pacxo-
na torumBa Ha 100 kM TpaHciopTHOM paboThl; P — TpaHcnopTHas pabora.

Kpome Toro, cienyer ydectb, 4TO €CIM aBTOMOOWIb 3aHAT Ha rpysolepe-
BO3KaX, CBSI3aHHBIMHU C MEPUOJUYECKUMH ITPOCTOSIMH IOJ 3arpy3KO W pasrpys-
KOH, TO OYEBUAHO, YTO MOTPeOyeTCsl NOMOJHUTENbHBIM pacxo/ TOIJIMBA Ha MPO-
IPEB JBUTATENs Mepes KaxAblM HauyajloM JABWXKEHUS. MaHeBpupoBaHHE HA MOHU-
KEHHBIX Mepeayax Ha IUIOMIAJIKaxX 3arpy3Kd M BBITPY3KH TaK)K€ BBI3OBET JOMOJ-
HUTEJIbHBINA PACXO/l TOILJIMBA.

[TosTomy B popmyiy (1) BBOIAT eliie 0JIUH WICH, TOT/Ia PacXoj TOIUIMBa Oy-
JeT

Qy = K;L/100 + K,P/100 + Ksm (2)

rne K; — HopMa pacxojia TOIJIMBA Ha OJHY €34y C TPY30M; M — YHUCIO €3/I0K C
TPY30M.

Bnusinue 1OpoXHBIX M KIMMATHYECKUX YCIOBUM YUUTHIBAeTCS Hal0aBKaMu
kK HopMaM. Torma okoHUaTeNNbHO opMysia pacxo/a TOIJIMBA MPUMET BU]I
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Q4 = K, (L/100) (1 £D ) + K,(P /100)+ Ksm , (3)

riae D — nmonpaBouHbIi Ko puitmeHT (Hag0aBKu HOpMaM).

3nauenust K; K, u K3 3aBucar ot tuna aBromoOuis. Ilpu nmepeBo3kax Ha

Oonbire pacctossHus Koddduinent K; B hopmyiie (3) He yUUTHIBACTCS:
Qy = K, (L/100)(1 +D ) + K, (P/100). (4)

Ecnu pacyer mpousBOAMTCS [JIi CaMOCBAJIOB, KOTOPBIE IMEPEBO3ST TIPYy3
TOJILKO B OJTHOM HAallpaBJICHUU W Ha KOPOTKOM paccTosiHuH, hopmyna (3) mpumer
BU/T

Qu = K; (L/100)(1 £D ) + Ksm  (5)

JI1s1 JIeTKOBBIX aBTOMOOWIIEH M aBTOMOOWJICH, Macca MEPEBO3UMOTO Ipy3a
KOTOPBIX HEBEJIMKA [0 CPABHEHUIO C MAacCOM CaMOT0 aBTOMOOMJIS, PacXo/ TOILJIUBA
paccuMThIBaeTcs o popmyse

Qy = K1(L/100)(1 £ D). (6)

Ecnu pacuer pacxoaa TOIIMBa MPOU3BOAMTCS JIs aBTOIMOE3/a, TO HCHOJb-

3yercs popmyna (4), Ho B kKodpdunneHT K, BXOAUT €llle U HOpMa Ha JOMOJIHHU-

TEJIbHYIO MaccCy MpULEIa.



